

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (UE) 2015/812 du Parlement européen et du Conseil du 20 mai 2015 modifiant les règlements du Conseil (CE) n° 850/98, (CE) n° 2187/2005, (CE) n° 1967/2006, (CE) n° 1098/2007, (CE) n° 254/2002, (CE) n° 2347/2002 et (CE) n° 1224/2009 ainsi que les règlements du Parlement européen et du Conseil (UE) n° 1379/2013 et (UE) n° 1380/2013 en ce qui concerne l'obligation de débarquement, et abrogeant le règlement (CE) n° 1434/98 du Conseil**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 133 du 29 mai 2015)

Page 15, à l'article 7, point 1):

au lieu de: «1) À l'article 1<sup>er</sup>, ...»,

lire: «1) Dans le titre, à l'article 1<sup>er</sup>, ...».

---

**Rectificatif au règlement (UE) n° 236/2014 du Parlement européen et du Conseil du 11 mars 2014 énonçant des règles et des modalités communes pour la mise en œuvre des instruments de l'Union pour le financement de l'action extérieure**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 77 du 15 mars 2014)

Page 103, article 9, paragraphe 1, point b):

au lieu de: «[...] programmes de coopération transfrontalière et multinationale auxquels ils participent;»

lire: «[...] programmes de coopération transfrontalière et multinationale auxquels elle participe;»

---